

ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату
КАПАДОЛ
(CAPADOL[®])

Склад лікарського засобу:

діючі речовини: 1 г розчину містить *Cyclamen D3* 0,1 г, *Cimicifuga D3* 0,1 г, *Gelsemium D3* 0,1 г, *Iris D2* 0,1 г, матричної настойки *Sanguinaria* 0,1 г;
допоміжні речовини: етанол 96 %, вода очищена.

Лікарська форма. Розчин для перорального застосування.

Від жовтогарячого до жовтогарячо-коричневого кольору рідина із запахом етанолу.

Назва і місцезнаходження виробника. Дойче Хомеопаті-Уніон ДХУ-Арцнайміттель ГмбХ & Ко. КГ. Оттоштрассе 24, 76227 Карлсруе, Німеччина.

Фармакотерапевтична група. Гомеопатичний лікарський засіб.

Кападол містить п'ять окремих інгредієнтів, які добре доповнюють один одного при лікуванні мігрень різного генезу, що супроводжується розладами зору, запамороченням, нудотою й блюванням. При цьому *Cyclamen* і *Cimicifuga* впливають, головним чином, на гормонально зумовлені симптоми, наприклад, під час менструації або в клімактеричному періоді. Крім того, *Cimicifuga* діє на головний біль, пов'язаний зі змінами в шийному відділі хребта і верхніх кінцівок. При мігреньоподібному головному болю, що є наслідком грипу й застудних захворювань, добре допомагає *Gelsemium*. Добре впливає цей інгредієнт препарату й на симптоми, що з'являються після нервового розладу, зумовленого, наприклад, хвилюванням перед виходом на сцену або страхом передіспитом. Так звана "недільна" мігрень, яка часто спостерігається у вихідні дні (фазі розслаблення) і супроводжується вираженими шлунково-кишковими розладами, добре реагує на *Iris*. *Sanguinaria* діє при головному болю, що характеризується залежністю від часу доби й підвищеною чутливістю до світла й шуму. У цілому, Кападол чинить регуляторну дію на судини й нерви, урівноважує вегетативну нервову систему.

Показання для застосування. Мігрень різного генезу.

Протипоказання. Відома гіперчутливість до діючих речовин або до будь-якого іншого інгредієнта препарату Кападол, а також захворювання печінки, вагітність, період годування груддю.

Препарат містить 59 об. % спирту, тому його не можна приймати пацієнтам, які страждають на алкоголізм.

Належні заходи безпеки при застосуванні.

При застосуванні гомеопатичних лікарських засобів можливе тимчасове первинне погіршення симптомів захворювання. У цьому випадку слід знизити частоту застосування й дозу препарату і, після регресії небажаних симптомів, відновити прийом препарату відповідно до інструкції. У разі вираженого первинного погіршення, що супроводжується поганою переносимістю препарату, пацієнту слід припинити його застосування та звернутись до лікаря.

Кападол не можна застосовувати в комбінації з анальгезивними засобами без попередньої консультації з лікарем.

Особливі застереження.

Застосування в період вагітності або годування груддю.

Препарат не слід приймати вагітним і жінкам, які годують груддю.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. Дотепер не встановлено.

Діти. Через вміст алкоголю препарат не можна приймати дітям віком до 12 років.

Спосіб застосування й дози. При гострих симптомах слід приймати по 5 крапель розчину щогодини (але не більше 6 разів на добу) до поліпшення стану. При подальшому лікуванні приймати по 5 крапель розчину 3 рази на добу.

Розчин слід приймати за півгодини до або через півгодини після прийому їжі, потримавши його якийсь час у роті перед ковтанням.

Передозування. Шкідливий вплив передозування дотепер не встановлений.

Побічні ефекти. В окремих випадках прийом препаратів, що містять *Sanguinaria*, може супроводжуватися підвищенням активності печінкових трансаминаз і підвищенням рівня білірубіну аж до розвитку лікарської жовтяниці. Ці симптоми зникають після відміни препарату.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Дотепер не відома.

Термін придатності. 5 років.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Умови зберігання. Зберігати при кімнатній температурі (15 – 25 °С) у недоступному для дітей місці.

Упаковка. По 30 мл розчину у флаконі; по 1 флакону в картонній коробці.

Категорія відпуску. Без рецепта.